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joining methods, allow to oltain numerous types ¢ *”T\ ctures for furniture

\ /Q

and d\o Olays.
| he profiles allow to assembly shel

ass or other materials.

N

\/T‘ ) W‘ j\ﬁ \T V v(\(\)CJ




L7 i




LR







—ae

La struttura puo essere
tamponata posteriormente
con diversi materiall per
lasclare massima liberta d
oersonalizzazione

Le sue  composizion
standard  sono  pensate
oer poter essere Inserite
nelle zone Kitchen e Iiving.
Air cunsistemadigrande
affidabilita  strutturale &
valore estetico, ideale per
la casa, per gl ambient
operativi 0 espositivi, e
dovungue serva praticita e
rapidita darredo

The structure can be
oaddeciom the back with
different materials, to have
the maximum freedom of
customization,
ts standard compositions
are designed for the
kitchen and living areas,
Air s a system of grea
structural  reliability  and
aesthetic value, ideal for
the home, for operationa
or exhibition environments,
andwherever practicaland
quick furnishing is required.



Pensili con schienale in lamiera e ripiani vetro
Wall units with sheet metal back panel and metal
and glass shelves




Pensili H 240 *A/V: A=ANODIZZATO V=VERNICIATO CON SCHIENALE
. WITH BACK PANEL
Wall Units ANODIZED PAINTED

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.240 L.600 P.310 - H.240 W.600 D.310

CODICE ARTICOLO E7800060

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
u Black A AL
Titanio A |AL2
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL
Rame vV |AL23
Copper
Ottone
[ \ AL24
Umber
[ | Umber \% AL26

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.240 L.900 P.310 - H.240 W.900 D.310

CODICE ARTICOLO E7800090

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
[ ] Black A AL11
Titanio A |ALR2
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL17
Rame
[ ] Copper \% AL23
Ottone vV |AL24
rass
Umber
n Umber v AL26

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.240 L1200 P.310 - H.240 W.1200 D.310

CODICE ARTICOLO E7800120

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*|OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
m Nere A |ALT
R P
owness |y |
[ g:;geer vV |AL23
m Jtone vV |AL24
[ Sr':b'zf' vV |AL26

AIR PENSILI H 240 10



Pensili H 24
ens . 0 *A/V: A=ANODIZZATO V=VERNICIATO
Wall Units ANODIZED PAINTED

CON SCHIENALE
WITH BACK PANEL

VERSO DX
TO THE RIGHT

VERSO SX
TO THE LEFT

FINITURE PER RIPIANI VETRO
FINISHES FOR GLASS SHELVES

VETRO TRASPARENTE
TRANSPARENT GLASS

VETRO FUME' TRASPARENTE
TRANSPARENT SMOKED GLASS

VETRO BRONZO TRASPARENTE
TRANSPARENT BRONZE GLASS

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.240 L.1500 P.310 - H.240 W.1500 D.310

CODICE ARTICOLO E7800151

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
[ ] Black A AL11
Titanio A |ALR2
itanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL17
Rame vV |AL23
Copper
Ottone
[ \ AL24
Umber
[ ] Umber \% AL26

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.240 L.1500 P.310 - H.240 W.1500 D.310

CODICE ARTICOLO E7800152

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
u Black A ALT
Titanio A |AL12
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL
Rame
| Copper \% AL23
Ottone vV |AL24
Brass
Umber
[ ] Umber \% AL26

n



PenSIII' H 360 *A/V: A=ANODIZZATO V=VERNICIATO
Wall Units ANODIZED PAINTED

CON SCHIENALE
WITH BACK PANEL

AIR PENSILI H 360

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.360 L.600 P.310 - H.360 W.600 D.310

CODICE ARTICOLO E7801060

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
u Black A ALTI
Titanio A |ALR2
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL17
Rame vV |AL23
Copper
Ottone
[ \% AL24
Umber
u Umber v AL26

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.360 L.900 P.310 - H.360 W.900 D.310

CODICE ARTICOLO E7801090

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
[ ] Black A AL11
Titanio A |ALR2
itanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v ALY
Rame
| Copper \% AL23
Ottone vV |AL24
Brass
Umber
[ ] Umber \ AL26

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.360 L.1200 P.310 - H.360 W.1200 D.310

CODICE ARTICOLO E7801120

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
m e A |ALT
Tame s |t
u ?I?nl':: grey v AL13
oomems |y |y
[ g;;‘;:r vV |AL23
g Ottone Vo |AL24
[ ‘Lf;]“bgf’ vV  |AL26
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Pensili H
ensiliH360 . a-anobizzaTO v-vERNICIATO ANy
Wall Units ANODIZED PAINTED

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.360 L.1500 P.310 - H.360 W.1500 D.310

CODICE ARTICOLO E7801151

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
m Nere A |ALT
Titanlo A |ALR2
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
VERSO DX Silver Dark
TO THE RIGHT B oocsiver |V AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL17
Rame vV |AL23
Copper
Ottone
N g Y, AL24
Umber
u Umber v AL26

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.360 L.1500 P.310 - H.360 W.1500 D.310

CODICE ARTICOLO E7801152

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
| Black A AL
I_ltar_no A AL12
itanium
Selce
u Flint Grey v AL13
VERSO SX Silver Dark
TO THE LEFT u gark IS_\,ilver v AL14
ro Rosa
Pink Gold v AL17
Rame
| Copper \ AL23
Ottone Vo |AL24
rass
Umber
| Umber \Y AL26

FINITURE PER RIPIANI VETRO
FINISHES FOR GLASS SHELVES

VETRO TRASPARENTE
TRANSPARENT GLASS

VETRO FUME' TRASPARENTE
TRANSPARENT SMOKED GLASS

VETRO BRONZO TRASPARENTE
TRANSPARENT BRONZE GLASS




Pensili H 480 *A/V: A=ANODIZZATO V=VERNICIATO CON SCHIENALE
Wall Units ANODIZED PAINTED

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.480 L.600 P.310 - H.480 W.600 D.310

CODICE ARTICOLO E7802060

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
u Black A ALTI
Titanio A |ALR2
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL17
Rame vV |AL23
Copper
Ottone
[ \% AL24
Umber
u Umber v AL26

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.480 L.900 P.310 - H.480 W.900 D.310

CODICE ARTICOLO E7802090

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
[ ] Black A AL11
Titanio A |ALR2
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v ALY
Rame
| Copper \% AL23
Ottone vV |AL24
Brass
Umber
[ ] Umber \ AL26

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.480 L.1200 P.310 - H.480 W.1200 D.310

CODICE ARTICOLO E7802120

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
m e A |ALT
Tame s |t
u ?Ilenl':: grey v AL13
oomems |y |y
[ g;;‘;:r vV |AL23
g Ottone Vo |AL24
[ ‘Lf;]"bgf’ vV  |AL26

AIR PENSILI H 480 14



Pensili H 480

) *A/V: A=ANODIZZATO V=VERNICIATO
Wall Units

ANODIZED PAINTED

CON SCHIENALE
WITH BACK PANEL

VERSO DX
TO THE RIGHT

VERSO SX
TO THE LEFT

FINITURE PER RIPIANI VETRO
FINISHES FOR GLASS SHELVES

VETRO TRASPARENTE
TRANSPARENT GLASS

VETRO FUME' TRASPARENTE
TRANSPARENT SMOKED GLASS

VETRO BRONZO TRASPARENTE
TRANSPARENT BRONZE GLASS

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.480 L.1500 P.310 - H.480 W.1500 D.310

CODICE ARTICOLO E7802151

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
[ ] Black A AL11
Titanio A |ALR2
itanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL17
Rame vV |AL23
Copper
Ottone
[ \ AL24
Umber
[ ] Umber \% AL26

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.480 L.1500 P.310 - H.480 W.1500 D.310

CODICE ARTICOLO E7802152

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
[ ] Black A AL11
Titanio A |AL12
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL
Rame
| Copper \% AL23
Ottone vV |AL24
Brass
Umber
[ ] Umber \% AL26



Pensili H600 *A/V: A=ANODIZZATO V=VERNICIATO CON SCHIENALE
. WITH BACK PANEL
Wall Units ANODIZED PAINTED

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.600 L.600 P.310 - H.600 W.600 D.310

CODICE ARTICOLO E7803060

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
u Black A ALTI
Titanio A |ALR2
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL17
Rame vV |AL23
Copper
Ottone
[ \% AL24
Umber
[ ] Umber \% AL26

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.600 L.900 P.310 - H.600 W.900 D.310

CODICE ARTICOLO E7803090

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
[ ] Black A AL11
Titanio A |ALR2
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v ALY
Rame
| Copper \% AL23
Ottone vV |AL24
Brass
Umber
[ ] Umber \ AL26

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.600 L.1200 P.310 - H.600 W.1200 D.310

CODICE ARTICOLO E7803120

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
m e A |ALT
Tame s |t
u ?Ilenl':: grey v AL13
oomems |y |y
[ gf:;:r vV |AL23
g Ottone Vo |AL24
[ ‘Lf;]"b'Zf’ vV  |AL26

AIR PENSILI H 600 16



Pensili H 600

Wall Units

*A/V: A=ANODIZZATO V=VERNICIATO

ANODIZED

PAINTED

CON SCHIENALE
WITH BACK PANEL

VERSO DX
TO THE RIGHT

VERSO SX
TO THE LEFT

FINITURE PER RIPIANI VETRO
FINISHES FOR GLASS SHELVES

VETRO TRASPARENTE
TRANSPARENT GLASS

VETRO FUME' TRASPARENTE
TRANSPARENT SMOKED GLASS

VETRO BRONZO TRASPARENTE
TRANSPARENT BRONZE GLASS

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.600 L.1500 P.310 - H.600 W.1500 D.310

CODICE ARTICOLO E7803151

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
u Black A ALTI
Titanio A |ALR2
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL17
Rame vV |AL23
Copper
Ottone
[ \ AL24
Umber
[ ] Umber \% AL26

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.600 L.1500 P.310 - H.600 W.1500 D.310

CODICE ARTICOLO E7803152

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
[ ] Black A AL11
Titanio A |AL12
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL
Rame
| Copper \% AL23
Ottone vV |AL24
Brass
Umber
[ ] Umber \% AL26

17



Pensili con schiena personalizzata e ripiani vetro
Wall units with personalized back panel and glass shelves




PenSIII' H 240 *A/V: A=ANODIZZATO V=VERNICIATO N.B.: PER 1 COLORI DELLE SCHIENE VEDI PAG:74-77
Wall Units ANODIZED PAINTED NOTE: FOR THE BACK PANEL COLORS SEE PAGE 74-77

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH

600 H.240 L.600 P.310 - H.240 W.600 D.310
CODICE ARTICOLO E7750060
ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
[ ] Black A AL11
Titanlo A |ALR2
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v ALT7
Rame
| Copper \% AL23
Ottone
[ I \% AL24
Umber
[ | Umber \% AL26

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.240 L.900 P.310 - H.240 W.900 D.310

CODICE ARTICOLO E7750090

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
u Black A AL
Titanio A |ALR2
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v ALT7
Rame
[ | Copper \% AL23
Ottone
[ ] Brass \% AL24
Umber
[ ] Umber \ AL26

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.240 L.1200 P.310 - H.240 W.1200 D.310

CODICE ARTICOLO E7750120

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
m Nere A |ALT
T A AL
u Elier:tcgrey v AL13
oroRoss |y auy
[ g:;geer vV  |AL23
m Jtone Vo |AL24
[ Hn'?b?’ vV  |AL26

AIR PENSILI H 240 20



Pensili H 240
. *A/V: A=ANODIZZATO V=VERNICIATO N.B.: PER | COLORI DELLE SCHIENE VEDI PAG:74-77
Wall Units ANODIZED PAINTED NOTE: FOR THE BACK PANEL COLORS SEE PAGE 74-77

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.240 L.1500 P.310 - H.240 W.1500 D.310

CODICE ARTICOLO E7750151

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
[ ] Black A AL
Titanio A |ALR2
VERSO DX Titanium
Selce
TO THE RIGHT ] Flint Grey \Y AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL17
Rame vV |AL23
Copper
Ottone
[ \ AL24
Umber
u Umber v AL26

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.240 L.1500 P.310 - H.240 W.1500 D.310

CODICE ARTICOLO E7750152

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*|OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
[ ] Black A AL
Titanio A |AL12
Titanium
VERSO SX Selce
TO THE LEFT B Fiint Grey v ALI3
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL
Rame
[ | Copper \% AL23
Ottone vV |AL24
Brass
Umber
n Umber v AL26

FINITURE PER RIPIANI VETRO
FINISHES FOR GLASS SHELVES

VETRO TRASPARENTE
TRANSPARENT GLASS

VETRO FUME' TRASPARENTE
TRANSPARENT SMOKED GLASS

VETRO BRONZO TRASPARENTE
TRANSPARENT BRONZE GLASS

21



PenSIII' H 360 *A/V: A=ANODIZZATO V=VERNICIATO N.B.: PER 1 COLORI DELLE SCHIENE VEDI PAG:74-77
Wall Units ANODIZED PAINTED NOTE: FOR THE BACK PANEL COLORS SEE PAGE 74-77

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.360 L.600 P.310 - H.360 W.600 D.310

CODICE ARTICOLO E7751060

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
u Black A AL
Titanlo A |ALR2
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL
Rame
| Copper \% AL23
Ottone
[ I \% AL24
Umber
[ | Umber \% AL26

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.360 L.900 P.310 - H.360 W.900 D.310

CODICE ARTICOLO E7751090

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
m Nere A |ALT
L S R
u Elier:tcgrey v AL13
Rt
[} g::;gr vV |AL23
m Jttone Vo |AL24
mJmber vy AL2e

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.360 L.1200 P.310 - H.360 W.1200 D.310

CODICE ARTICOLO E7751120

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
m Nere A |ALT
T A AL
u Elier:tcgrey v AL13
oroRoss |y auy
[ g:;geer vV  |AL23
m Jtone Vo |AL24
[ Hn'?b?’ vV  |AL26

AIR PENSILI H 360 22



Pensili H 360
. *A/V: A=ANODIZZATO V=VERNICIATO N.B.: PER | COLORI DELLE SCHIENE VEDI PAG:74-77
Wall Units ANODIZED PAINTED NOTE: FOR THE BACK PANEL COLORS SEE PAGE 74-77

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.360 L.1500 P.310 - H.360 W.1500 D.310

CODICE ARTICOLO E7751151

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
| Black A ALN
Titanio
Titanium A AL12
Selce
u Flint Grey v AL13
VERSO DX n Silver_ Dark v AL14
TO THE RIGHT gar:I: Isilcl;f;
Pink Gold v AL17
Rame vV |AL23
Copper
] gg;’s“e vV  |AL24
mUmber vy ALze

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.360 L.1500 P.310 - H.360 W.1500 D.310

CODICE ARTICOLO E7751152

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*|OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
u Black A ALN
Titanio A |AL12
itanium
Selce
u Flint Grey v AL13
VERSO SX Silver Dark
TO THE LEFT n Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL
Rame
| Copper \% AL23
Ottone vV |AL24
Brass
Umber
n Umber v AL26

FINITURE PER RIPIANI VETRO
FINISHES FOR GLASS SHELVES

VETRO TRASPARENTE
TRANSPARENT GLASS

VETRO FUME' TRASPARENTE
TRANSPARENT SMOKED GLASS

VETRO BRONZO TRASPARENTE
TRANSPARENT BRONZE GLASS
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PenSIII' H 480 *A/V: A=ANODIZZATO V=VERNICIATO N.B.: PER 1 COLORI DELLE SCHIENE VEDI PAG:74-77
Wall Units ANODIZED PAINTED NOTE: FOR THE BACK PANEL COLORS SEE PAGE 74-77

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.480 L.600 P.310 - H.480 W.600 D.310

CODICE ARTICOLO E7752060

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
u Black A AL
Titanlo A |ALR2
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL
Rame
| Copper \% AL23
Ottone
[ I \% AL24
Umber
[ | Umber \% AL26

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.480 L.900 P.310 - H.480 W.900 D.310

CODICE ARTICOLO E7752090

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
m Nere A |ALT
L S R
u Elier:tcgrey v AL13
Rt
[} g::;gr vV |AL23
m Jttone Vo |AL24
mJmber vy AL2e

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.480 L.1200 P.310 - H.480 W.1200 D.310

CODICE ARTICOLO E7752120

ITEM NUMBER
N FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
—ll FINISH COLOUR OPTION
//_\% Nero
_ Titanio A |ALR2
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v ALT7
Rame
[ | Copper \% AL23
Ottone
[ I \% AL24
Umber
[ | Umber \% AL26

AIR PENSILI H 480 24



PensiliH 4
ens . 80 *A/V: A=ANODIZZATO V=VERNICIATO
Wall Units ANODIZED PAINTED

N.B.: PER | COLORI DELLE SCHIENE VEDI PAG:74-77

NOTE: FOR THE BACK PANEL COLORS SEE PAGE 74-77

= Db
= 1|

o
Ne—=>b

VERSO DX
TO THE RIGHT

VERSO SX
TO THE LEFT

FINITURE PER RIPIANI VETRO
FINISHES FOR GLASS SHELVES

VETRO TRASPARENTE
TRANSPARENT GLASS

VETRO FUME' TRASPARENTE
TRANSPARENT SMOKED GLASS

VETRO BRONZO TRASPARENTE
TRANSPARENT BRONZE GLASS

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.480 L.1500 P.310 - H.480 W.1500 D.310

CODICE ARTICOLO E7752151

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
u Black A ALTI
Titanio A |ALR2
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL17
Rame vV |AL23
Copper
Ottone
[ \ AL24
Umber
u Umber v AL26

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.480 L.1500 P.310 - H.480 W.1500 D.310

CODICE ARTICOLO E7752152

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
[ ] Black A ALN
Titanio A |AL12
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL
Rame
| Copper \% AL23
Ottone vV |AL24
Brass
Umber
n Umber v AL26
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PenSIII' H 600 *A/V: A=ANODIZZATO V=VERNICIATO N.B.: PER 1 COLORI DELLE SCHIENE VEDI PAG:74-77
Wall Units ANODIZED PAINTED NOTE: FOR THE BACK PANEL COLORS SEE PAGE 74-77

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH

600 H.600 L.600 P.310 - H.600 W.600 D.310
CODICE ARTICOLO E7753060
ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
u Black A ALN
Titanlo A |ALR2
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v ALT7
Rame
| Copper \% AL23
Ottone
[ I \% AL24
Umber
[ | Umber \% AL26

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.600 L.900 P.310 - H.600 W.900 D.310

CODICE ARTICOLO E7753090

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
m Nere A |ALT
L S R
u Elier:tcgrey v AL13
Rt
[} g::;gr vV |AL23
m Jttone Vo |AL24
mJmber vy AL2e

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.600 L.1200 P.310 - H.600 W.1200 D.310

CODICE ARTICOLO E7753120

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
m Nere A |ALT
T A AL
u Elier:tcgrey v AL13
oroRoss |y auy
[ g:;geer vV  |AL23
m Jtone Vo |AL24
[ Hn'?b?’ vV  |AL26
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Pensili H 600
. *A/V: A=ANODIZZATO V=VERNICIATO N.B.: PER | COLORI DELLE SCHIENE VEDI PAG:74-77
Wall Units ANODIZED PAINTED NOTE: FOR THE BACK PANEL COLORS SEE PAGE 74-77

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.600 L.1500 P.310 - H.600 W.1500 D.310

CODICE ARTICOLO E7753151

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
[ ] Black A ALN
Titanio A |ALR2
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
VERSO DX Pink Gold v ALT7
TO THE RIGHT g Rame \Y; AL23
Copper
m Qttone vV |AL24
Umber
[ ] Umber \% AL26

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.600 L.1500 P.310 - H.600 W.1500 D.310

CODICE ARTICOLO E7753152
ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*|OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
[ ] Black A AL
Titanio |\ A2
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL17
VERSO SX g Rame v AL23
TO THE LEFT g‘ﬁ’per
one vV |AL24
Brass
Umber
n Umber v AL26

FINITURE PER RIPIANI VETRO
FINISHES FOR GLASS SHELVES

VETRO TRASPARENTE
TRANSPARENT GLASS

VETRO FUME' TRASPARENTE
TRANSPARENT SMOKED GLASS

VETRO BRONZO TRASPARENTE
TRANSPARENT BRONZE GLASS
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Pensili alti con schienale in lamiera e ripiani vetro
Tall wall units with sheet metal back panel and glass shelves




Pensili H 720 *A/V: A=ANODIZZATO V=VERNICIATO CON SCHIENALE

. WITH BACK PANEL
Wall Units ANODIZED PAINTED

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.720 L.300 P.310 - H.720 W.300 D.310

CODICE ARTICOLO E7804030

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
u Black A ALTI
Titanio A |ALR2
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL17
Rame vV |AL23
Copper
Ottone
[ \% AL24
Umber
u Umber v AL26

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.720 L.600 P.310 - H.720 W.600 D.310

CODICE ARTICOLO E7804060

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
| Black A ALT1
Titanio |, A2
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL17
Rame vV |AL23
Copper
Ottone
[ \ AL24
Umber
| Umber \ AL26
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Pensili H
ensiliH960 . a-anobizzaTO v-vERNICIATO Ay
Wall Units ANODIZED PAINTED

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.960 L.300 P.310 - H.960 W.300 D.310

CODICE ARTICOLO E7805030
ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
[ ] Black A AL11
Titanio A |ALR2
itanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL17
Rame vV |AL23
Copper
Ottone
[ \ AL24
Umber
u Umber v AL26

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.960 L.600 P.310 - H.960 W.600 D.310

CODICE ARTICOLO E7805060
ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
| Black A AL
Titanio |, A2
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL17
Rame vV |AL23
Copper
Ottone
[ \ AL24
[ gn':‘b?’ vV  |AL26
FINITURE PER RIPIANI VETRO

FINISHES FOR GLASS SHELVES

VETRO TRASPARENTE
TRANSPARENT GLASS

VETRO FUME' TRASPARENTE
TRANSPARENT SMOKED GLASS

VETRO BRONZO TRASPARENTE
TRANSPARENT BRONZE GLASS
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Pensili H1020 *A/V: A=ANODIZZATO V=VERNICIATO CON SCHIENALE

. WITH BACK PANEL
Wall Units ANODIZED PAINTED

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.1020 L.300 P.310 - H.1020 W.300 D.310

CODICE ARTICOLO E7806030

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
[ ] Black A AL
Titanio A |ALR2
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL
Rame vV |AL23
Copper
Ottone
[ \% AL24
Umber
[ | Umber \% AL26
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Pensili H 132
ens . 3 0 *A/V: A=ANODIZZATO V=VERNICIATO
Wall Units ANODIZED PAINTED

CON SCHIENALE
WITH BACK PANEL

FINITURE PER RIPIANI VETRO
FINISHES FOR GLASS SHELVES

VETRO TRASPARENTE
TRANSPARENT GLASS

VETRO FUME' TRASPARENTE
TRANSPARENT SMOKED GLASS

VETRO BRONZO TRASPARENTE
TRANSPARENT BRONZE GLASS

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.1320 L.300 P.310 - H.1320 W.300 D.310

CODICE ARTICOLO E7806160

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
u Black A ALT1
Titanio A |ALR2
itanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL17
Rame vV |AL23
Copper
Ottone
[ \ AL24
Umber
u Umber v AL26
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Pensili H1680 *A/V: A=ANODIZZATO V=VERNICIATO CON SCHIENALE
. WITH BACK PANEL
Wall Units ANODIZED PAINTED

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.1680 L.600 P.310 - H.1680 W.600 D.310

CODICE ARTICOLO E7807060
ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
u Black A ALTI
Titanio A |ALR2
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL17
Rame vV |AL23
Copper
Ottone
[ \Y AL24
Umber
u Umber v AL26
ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'

HEIGHT, WIDTH AND DEPTH

H.1680 L.600 P.310 - H.1680 W.600 D.310
RIALZATO RAISED

CODICE ARTICOLO E7807063

PER ALLINEAMENTO UTILIZZARE RIALZATO

; ITEM NUMBER
MODULO H 36 (vedi pag.79-80) PER ALLINEAMENTO UTILIZZARE
FOR ALIGNMENT USE MODULO H 72 (vedi pag.79-80)
MODULE H 36 (see page 79-80) RAISED FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FOR ALIGNMENT USE FINISH COLOUR OPTION
MODULE H 72 (see page 79-80) n Nero A ALT1
Black
Titanio A ALz
itanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
n Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL17
Rame
| Copper \Y AL23
Ottone |\, |a|24
Brass
Umber
[ | Umber \ AL26

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.1680 L.900 P.310 - H.1680 W.900 D.310

CODICE ARTICOLO E7807090

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
u Black A ALT1
Titanio |, A2
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
n Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL17
Rame
[ ] Copper \Y AL23
Ottone
[ \% AL24
Umber
[ ] Umber \Y AL26
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Pensili H 2040
Wall Units

*A/V: A=ANODIZZATO V=VERNICIATO

ANODIZED

PAINTED

CON SCHIENALE
WITH BACK PANEL

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.2040 L.600 P.310 - H.2040 W.600 D.310

CODICE ARTICOLO E7838060

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
u Black A ALT1
Titanio A |ALR2
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL17
Rame vV |AL23
Copper
Ottone
[ \ AL24
Umber
u Umber v AL26

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.2040 L.900 P.310 - H.2040 W.900 D.310

CODICE ARTICOLO E7838090

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
[ ] Black A AL
Titanio A |ALR2
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL17
Rame vV |AL23
Copper
Ottone Vo |AL24
Brass
Umber
[ ] Umber \% AL26

FINITURE PER RIPIANI VETRO
FINISHES FOR GLASS SHELVES

VETRO TRASPARENTE
TRANSPARENT GLASS

VETRO FUME' TRASPARENTE
TRANSPARENT SMOKED GLASS

VETRO BRONZO TRASPARENTE
TRANSPARENT BRONZE GLASS
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PenS|I|. H 1680'- Elementi speciali YA/V: A=ANODIZZATO V<VERNICIATO CON SCHIENALE
Wall Units - Special elements ANODIZED PAINTED

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.1680 L.1200 P.310 - H.1680 W.1200 D.310

CODICE ARTICOLO E7807121

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
u Black A ALTI
Titanio A |ALR2
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL17
Rame vV |AL23
Copper
Ottone
[ \Y AL24
Umber
u Umber v AL26

VERSO DX (esempio di utilizzo vedi pag.79-80)

TO THE RIGHT (example of use see page 79-80)

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH

H.1680 L.1200 P.310 - H.1680 W.1200 D.310

CODICE ARTICOLO E7807122
. ITEM NUMBER

FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero

u Black A ALTI
Thtanio A |ALR2
Titanium
Selce

u Flint Grey v AL13
Silver Dark

1650 n Dark Silver v AL14

Oro Rosa
Pink Gold v AL17
Rame

| Copper \ AL23
Ottone vV |AL24
Brass
Umber

| Umber \ AL26

Ao
31Q
Y

VERSO SX (esempio di utilizzo vedi pag.79-80)
TO THE LEFT (example of use see page 79-80)
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Elementi sottopenisola H 480
Under-peninsula elements

*A/V: A=ANODIZZATO V=VERNICIATO

ANODIZED

PAINTED

CON SCHIENALE
WITH BACK PANEL

FINITURE PER RIPIANI VETRO
FINISHES FOR GLASS SHELVES

VETRO TRASPARENTE
TRANSPARENT GLASS

VETRO FUME' TRASPARENTE
TRANSPARENT SMOKED GLASS

VETRO BRONZO TRASPARENTE
TRANSPARENT BRONZE GLASS

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.480 L.600 P.310 - H.480 W.600 D.310

CODICE ARTICOLO E7822060

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
[ ] Black A AL11
Titanio A |ALR2
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL17
Rame vV |AL23
Copper
Ottone
[ \ AL24
Umber
[ ] Umber \% AL26

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.480 L.900 P.310 - H.480 W.900 D.310

CODICE ARTICOLO E7822090

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
| Black A AL
Titanlo A |ALR2
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
n Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL17
Rame vV |AL23
Copper
Ottone
[ \ AL24
Umber
| Umber \% AL26
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Pensili alti con schiena personalizzata e ripiani vetro
Tall wall units with personalized back panel and glass shelves

—
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PenSIII' H 720 *A/V: A=ANODIZZATO V=VERNICIATO N.B.: PER 1 COLORI DELLE SCHIENE VEDI PAG:74-77
Wall Units ANODIZED PAINTED NOTE: FOR THE BACK PANEL COLORS SEE PAGE 74-77

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH

FB/OOT H.720 L.300 P.310 - H.720 W.300 D.310

K CODICE ARTICOLO E7754030
N ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
" N ﬁ N
— vy A |ALT
Titanio
Titanium A AL12
o : Selce
io@ u Flint Grey v AL13
N ] Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL
] 5::;; vV |AL23
Ott
m Bra;’s"e vV |AL24
] Sr?b";?’ vV  |AL26

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.720 L.600 P.310 - H.720 W.600 D.310

Fﬁ/j
R CODICE ARTICOLO E7754060
— | ITEM NUMBER

00

FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
o %%X FINISH COLOUR OPTION

| m Nere A |ALN
| Thamum A | ALR
S B Dacsiver |V |AL1
owtoss |y |y
™ 2;')';; vV |AL23
m Ottorely | AL24
wime |y s
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Pensili H 960
. *A/V: A=ANODIZZATO V=VERNICIATO N.B.: PER | COLORI DELLE SCHIENE VEDI PAG:74-77
Wall Units ANODIZED PAINTED NOTE: FOR THE BACK PANEL COLORS SEE PAGE 74-77

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.960 L.300 P.310 - H.960 W.300 D.310

FB/OOT
— @ CODICE ARTICOLO E7755030
o

N ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
% FINISH COLOUR OPTION
17 | Nero
oo (] -E:-Iack A |ALT
itanio
Titanium A AL12
N ﬁ Selce
? — u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
< Oro Rosa
S0 PinkGold |V | ALY
S
Rame vV |AL23
opper
m Qttone vV |AL24
mUmber ly o ALze

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH

600 H.960 L.600 P.310 - H.960 W.600 D.310

CODICE ARTICOLO E7755060
ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
m Nere A |ALT
Titanio A |ALR2
itanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
< Oro Rosa
%/1%/ ] Pink Gold v AL17
Rame
| Copper \Y, AL23
Ottone vV |AL24
Brass
mUmber |y ALze
FINITURE PER RIPIANI VETRO

FINISHES FOR GLASS SHELVES

VETRO TRASPARENTE
TRANSPARENT GLASS

VETRO FUME' TRASPARENTE

- TRANSPARENT SMOKED GLASS

VETRO BRONZO TRASPARENTE
TRANSPARENT BRONZE GLASS

a4



PenSIII' H 1020 *A/V: A=ANODIZZATO V=VERNICIATO N.B.: PER 1 COLORI DELLE SCHIENE VEDI PAG:74-77
Wall Units ANODIZED PAINTED NOTE: FOR THE BACK PANEL COLORS SEE PAGE 74-77

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH

FS/OOT H.1020 L.300 P.310 - H.1020 W.300 D.310

R CODICE ARTICOLO E7756030
) ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
E?ﬁ FINISH COLOUR OPTION
— m Nere A AL
1020 - R
Titanio A |ALR2
itanium
Selce
N ﬁ B Fiint Grey v AL13
= - Silver Dark |, AL14
Dark Silver
A Oro Rosa
e @ pink Gold | ¥ AL17
310 L Rame
N | Copper \% AL23
Ottone
[ ] Brass \Y AlL24
[ Sr’;‘b‘:‘f’ vV  |AL26

AIR PENSILI H 1020-1320 42



Pensili H 1320
. *A/V: A=ANODIZZATO V=VERNICIATO N.B.: PER | COLORI DELLE SCHIENE VEDI PAG:74-77
Wall Units ANODIZED PAINTED NOTE: FOR THE BACK PANEL COLORS SEE PAGE 74-77

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.1320 L.600 P.310 - H.1320 W.600 D.310

CODICE ARTICOLO E7756160

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
[ ] Black A AL
Titanio A |ALR2
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
n Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL17
Rame vV |AL23
Copper
Ottone
[ \ AL24
Umber
u Umber v AL26

FINITURE PER RIPIANI VETRO
FINISHES FOR GLASS SHELVES

VETRO TRASPARENTE
TRANSPARENT GLASS

VETRO FUME' TRASPARENTE
TRANSPARENT SMOKED GLASS

VETRO BRONZO TRASPARENTE
TRANSPARENT BRONZE GLASS
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PenSIII' H 1680 *A/V: A=ANODIZZATO V=VERNICIATO N.B.: PER 1 COLORI DELLE SCHIENE VEDI PAG:74-77
Wall Units ANODIZED PAINTED NOTE: FOR THE BACK PANEL COLORS SEE PAGE 74-77

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH

00— H.1680 L.600 P.310 - H.1680 W.600 D.310
—
CODICE ARTICOLO E7757060
L N LS ITEM NUMBER
——
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
N /%/ ] g‘:crf A |ALT
Titanio A |ALR2
Titanium
Selce
=T =i v |
7 | Silver Dark
1680 u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
< % Pink Gold v AL17
/ Rame
N __— L suivd vV |AL23
m Ottone vV |AL24
e = S U
ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
: HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
o < 1 H.1680 L.600 P.310 - H.1680 W.600 D.310
310\ RIALZATO RAISED

CODICE ARTICOLO E7757063

ITEM NUMBER
PER ALLINEAMENTO UTILIZZARE = RIALZATO
MODULO H 36 (vedi pag.79-80) PER ALLINEAMENTO UTILIZZARE FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FOR ALIGNMENT USE MODULO H 72 (vedi pag.79-80) FINISH COLOUR OPTION
MODULE H 36 (see page 79-80) RAISED N
FOR ALIGNMENT USE m Blerf A AL11
MODULE H 72 (see page 79-80) Ti":canio
Titanium A AL12
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL
Rame
[ | Copper \% AL23
Ottone
u Brass v AlL24
mJmber v AL2e

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.1680 L.900 P.310 - H.1680 W.900 D.310

CODICE ARTICOLO E7757090

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
m Nere A |ALT
T A AL2
u Elier:tcgrey v AL13
oroRoss |y auy
[ gg;geer vV  |AL23
m Jtone Vo |AL24
[ Hn":‘b?’ vV  |AL26
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Pensili H 2040
. *A/V: A=ANODIZZATO V=VERNICIATO N.B.: PER 1 COLORI DELLE SCHIENE VEDI PAG:74-77
Wall Units ANODIZED PAINTED NOTE: FOR THE BACK PANEL COLORS SEE PAGE 74-77

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH

600 H.2040 L.600 P.310 - H.2040 W.600 D.310
r/j CODICE ARTICOLO E7788060

T R — ITEM NUMBER
-
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
N i ;B Nero
% T | u Black A AL
Titanio A |ALR2
Titanium
Selce
/ Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
. ?@ Pink Gold v AL17
2040 R — Rame
| Copper \% AL23
Ottone
N g \% AL24
Umber
N @_/ m e vV |AL2s

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'

5 HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
— @ H.2040 L.900 P.310 - H.2040 W.900 D.310
310\/ CODICE ARTICOLO E7788090
ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*|OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
m Nere A |ALT
Titanio A AL
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL17
Rame
| Copper \% AL23
Ottone vV |AL24
Brass
Umber
u Umber v AL26

FINITURE PER RIPIANI VETRO
FINISHES FOR GLASS SHELVES

VETRO TRASPARENTE
TRANSPARENT GLASS

VETRO FUME' TRASPARENTE
TRANSPARENT SMOKED GLASS

VETRO BRONZO TRASPARENTE
TRANSPARENT BRONZE GLASS
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Pensili H 1680 elementi speciali
Wall Units - Special elements

*A/V: A=ANODIZZATO V=VERNICIATO
PAINTED N.B.: PER | COLORI DELLE SCHIENE VEDI PAG:74-77

NOTE: FOR THE BACK PANEL COLORS SEE PAGE 74-77

VERSO DX (esempio di utilizzo vedi pag.79-80)
TO THE RIGHT (example of use see page 79-80)

L
\310\.

VERSO SX (esempio di utilizzo vedi pag.79-80)
TO THE LEFT (example of use see page 79-80)

AIR PENSILI ELEMENTI SPECIALI

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.1680 L.1200 P.310 - H.1680 W.1200 D.310

CODICE ARTICOLO E7757121

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
[ ] Black A AL11
Titanlo A |ALR2
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL
Rame
| Copper \% AL23
Ottone
[ I \% AL24
Umber
[ | Umber \% AL26

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.1680 L.1200 P.310 - H.1680 W.1200 D.310

CODICE ARTICOLO E7757122

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
m Nere A |ALN
R N
u Ellenltc grey v AL13
m SherBeny g
romosn |\ |
[} g:‘:‘;:r vV |AL23
m Jttone Vo |AL24
mJmber v AL2e
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Elementi sottopenisola H 480
Under-peninsula elements

*A/V: A=ANODIZZATO V=VERNICIATO
PAINTED N.B.: PER | COLORI DELLE SCHIENE VEDI PAG:74-77

ANODIZED

NOTE: FOR THE BACK PANEL COLORS SEE PAGE 74-77

FINITURE PER RIPIANI VETRO
FINISHES FOR GLASS SHELVES

VETRO TRASPARENTE
TRANSPARENT GLASS

VETRO FUME' TRASPARENTE
TRANSPARENT SMOKED GLASS

VETRO BRONZO TRASPARENTE
TRANSPARENT BRONZE GLASS

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.480 L.600 P.310 - H.480 W.600 D.310

CODICE ARTICOLO E7772060

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
u Black A ALTI
Titanio A |ALR2
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL17
Rame vV |AL23
Copper
Ottone
[ \ AL24
Umber
[ ] Umber \ AL26

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.480 L.900 P.310 - H.480 W.900 D.310

CODICE ARTICOLO E7772090

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
m e A |ALT
Titanio |\ 5190
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
n Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL17
Rame vV |AL23
Copper
m Ottone |y AL2s
[ Sn“]‘b';f’ vV |AL26

a7



Pensili con schienale e fondo alluminio, ripiano vetro
Wall units with aluminum back panel and bottom, glass shelf




Pensili H 240 SA/V: A=ANODIZZATO V=VERNICIATO CON SCHIENALE E FONDO

: WITH BACK PANEL AND BOTTOM
Wall Units ANODIZED PAINTED

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.240 L.600 P.310 - H.240 W.600 D.310

CODICE ARTICOLO E7740060

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
u Black A ALTI
Titanio A |ALR2
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL17
Rame vV |AL23
Copper
Ottone
[ \% AL24
Umber
u Umber v AL26

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.240 L.900 P.310 - H.240 W.900 D.310

CODICE ARTICOLO E7740090

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
[ ] Black A AL11
Titanio A |ALR2
itanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v ALY
Rame
| Copper \% AL23
Ottone vV |AL24
Brass
Umber
[ ] Umber \ AL26

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.240 L.1200 P.310 - H.240 W.1200 D.310

o— CODICE ARTICOLO E7740120
- ITEM NUMBER

FINITURA |A/V*|OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION

(] g'l‘:zf A |ALN
T a A
oroRora |y |y

[ g;;‘;:r vV |AL23

m Ottone |y AL2s

[ ‘Lf;]“bgf’ vV  |AL26
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PensiliH 24
ens 0 *A/V: A=ANODIZZATO V=VERNICIATO CON SCHIENALE E FONDO

. WITH BACK PANEL AND BOTTOM
Wall Units ANODIZED PAINTED

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.240 L.1500 P.310 - H.240 W.1500 D.310

CODICE ARTICOLO E7740151

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
m Nere A |ALT
Titanio A |ALR2
itanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
VERSO DX B parksiver |V AL14
TO THE RIGHT Oro Rosa
Pink Gold v AL17
Rame vV |AL23
Copper
m Qttone Vo |AL24
Umber
u Umber v AL26

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.240 L.1500 P.310 - H.240 W.1500 D.310

CODICE ARTICOLO E7740152

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
u Black A ALT
Titanio A |AL12
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
VERSO SX u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
TO THE LEFT Pink Gold \ AL17
Rame
[ | Copper \% AL23
Ottone vV |AL24
Brass
Umber
[ ] Umber \% AL26

FINITURE PER RIPIANI VETRO
FINISHES FOR GLASS SHELVES

VETRO TRASPARENTE
TRANSPARENT GLASS

VETRO FUME' TRASPARENTE
TRANSPARENT SMOKED GLASS

VETRO BRONZO TRASPARENTE
TRANSPARENT BRONZE GLASS
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Pensili H 360 SA/V: A-ANODIZZATO V<VERNICIATO CON SCHIENALE E FONDO

: WITH BACK PANEL AND BOTTOM
Wall Units ANODIZED PAINTED

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.360 L.600 P.310 - H.360 W.600 D.310

CODICE ARTICOLO E7741060

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
u Black A ALTI
Titanio A |ALR2
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL17
Rame vV |AL23
Copper
Ottone
[ \% AL24
Umber
u Umber v AL26

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.360 L.900 P.310 - H.360 W.900 D.310

CODICE ARTICOLO E7741090

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
[ ] Black A AL11
Titanio A |ALR2
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v ALY
Rame
| Copper \% AL23
Ottone vV |AL24
Brass
Umber
[ ] Umber \ AL26

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.360 L.1200 P.310 - H.360 W.1200 D.310

— CODICE ARTICOLO E7741120
- ITEM NUMBER

FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION

m e A |ALT
marie |a A
oroRosa |\ |aLp

| gf:;:r vV |AL23

m Ottone |y AL2s

m mber |y AL2e
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Pensili H 360

) *A/V: A=ANODIZZATO V=VERNICIATO
Wall Units

ANODIZED PAINTED

CON SCHIENALE E FONDO
WITH BACK PANEL AND BOTTOM

1500/

VERSO DX
TO THE RIGHT

/
././15()E/900/.

VERSO SX
TO THE LEFT

FINITURE PER RIPIANI VETRO
FINISHES FOR GLASS SHELVES

VETRO TRASPARENTE
TRANSPARENT GLASS

VETRO FUME' TRASPARENTE
TRANSPARENT SMOKED GLASS

VETRO BRONZO TRASPARENTE
TRANSPARENT BRONZE GLASS

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.360 L.1500 P.310 - H.360 W.1500 D.310

CODICE ARTICOLO E7741151

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
u Black A ALTI
Titanio A |ALR2
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL17
Rame vV |AL23
Copper
Ottone
[ \ AL24
Umber
[ ] Umber \% AL26

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.360 L.1500 P.310 - H.360 W.1500 D.310

CODICE ARTICOLO E7741152

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
[ ] Black A AL11
Titanio A |AL12
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL
Rame
| Copper \% AL23
Ottone vV |AL24
Brass
Umber
[ ] Umber \% AL26
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Pensili con schienale personalizzato

fondo alluminio e ripiano vetro
Wall units with personalized back panel,
aluminum bottom and glass shelf

T




PenSIII' H 240 *A/V: A=ANODIZZATO V=VERNICIATO N.B.: PER 1 COLORI DELLE SCHIENE VEDI PAG:74-77
Wall Units ANODIZED PAINTED NOTE: FOR THE BACK PANEL COLORS SEE PAGE 74-77

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.240 L.600 P.310 - H.240 W.600 D.310

CODICE ARTICOLO E7730060

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
u Black A AL
Titanlo A |ALR2
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL
Rame
| Copper \% AL23
Ottone
[ I \% AL24
Umber
[ | Umber \% AL26

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.240 L.900 P.310 - H.240 W.900 D.310

CODICE ARTICOLO E7730090

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
m Nere A |ALT
fle o e
R [y
[} 5::;; vV |AL23
m Jttone Vo |AL24
mJmber vy AL2e

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.240 L1200 P.310 - H.240 W.1200 D.310

1200/ CODICE ARTICOLO E7730120
- ITEM NUMBER

FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero

| Black A ALN
Titanio A |ALR2
Titanium
Selce

u Flint Grey v AL13
Silver Dark

u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v ALT7
Rame

| Copper \Y AL23
Ottone

[ ] Brass \% AL24
Umber

| Umber \Y AL26
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Pensili H 240
. *A/V: A=ANODIZZATO V=VERNICIATO N.B.: PER | COLORI DELLE SCHIENE VEDI PAG:74-77
Wall Units ANODIZED PAINTED NOTE: FOR THE BACK PANEL COLORS SEE PAGE 74-77

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.240 L.1500 P.310 - H.240 W.1500 D.310

CODICE ARTICOLO E7730151

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
[ ] Black A AL
Titanio A |ALR2
itanium
Selce
VERSO DX | Flint Grey \'% AL13
TO THE RIGHT Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL17
Rame vV |AL23
Copper
Ottone
[ \ AL24
Umber
u Umber v AL26

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.240 L.1500 P.310 - H.240 W.1500 D.310

CODICE ARTICOLO E7730152

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
| Black A ALN
Titanio [, |aL12
itanium
Selce
VERSO SX = Grey \'% AL13
TO THE LEFT Silver Dark
n Dark Silver v AL14
Oro Rosa
pinkGold |V |ALT7
Rame
| Copper \Y, AL23
Ottone vV |AL24
rass
Umber
| Umber \Y, AL26

FINITURE PER RIPIANI VETRO
FINISHES FOR GLASS SHELVES

VETRO TRASPARENTE
TRANSPARENT GLASS

VETRO FUME' TRASPARENTE
TRANSPARENT SMOKED GLASS

VETRO BRONZO TRASPARENTE
TRANSPARENT BRONZE GLASS
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PenSIII' H 360 *A/V: A=ANODIZZATO V=VERNICIATO N.B.: PER 1 COLORI DELLE SCHIENE VEDI PAG:74-77
Wall Units ANODIZED PAINTED NOTE: FOR THE BACK PANEL COLORS SEE PAGE 74-77

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.360 L.600 P.310 - H.360 W.600 D.310

CODICE ARTICOLO E7731060

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
u Black A AL
Titanlo A |ALR2
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL
Rame
| Copper \% AL23
Ottone
[ I \% AL24
Umber
[ | Umber \% AL26

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.360 L.900 P.310 - H.360 W.900 D.310

/
900
«— CODICE ARTICOLO E7731090
ITEM NUMBER
1 FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
360 FINISH COLOUR OPTION
Nero
[ | Black A AL11
310 Titanio
e Titanium A AL12
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v ALT7
Rame
[ | Copper \% AL23
Ottone
[ ] Brass \% AL24
Umber
u Umber v AL26
ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.360 L.1200 P.310 - H.360 W.1200 D.310
o— CODICE ARTICOLO E7731120
- ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
[ | Black A AL11
Titanio A |ALR2
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v ALT7
Rame
| Copper \% AL23
Ottone
u Brass v AlL24
Umber
u Umber v AL26
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Pensili H
ens . 360 *A/V: A=ANODIZZATO V=VERNICIATO
Wall Units ANODIZED PAINTED

N.B.: PER | COLORI DELLE SCHIENE VEDI PAG:74-77

NOTE: FOR THE BACK PANEL COLORS SEE PAGE 74-77

1500/
—

/900

360

310

VERSO DX
TO THE RIGHT

1500

'/./900/

VERSO SX
TO THE LEFT

FINITURE PER RIPIANI VETRO
FINISHES FOR GLASS SHELVES

VETRO TRASPARENTE
TRANSPARENT GLASS

VETRO FUME' TRASPARENTE
TRANSPARENT SMOKED GLASS

VETRO BRONZO TRASPARENTE
TRANSPARENT BRONZE GLASS

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.360 L.1500 P.310 - H.360 W.1500 D.310

CODICE ARTICOLO E7731151

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
u Black A ALTI
Titanio A |ALR2
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL17
Rame vV |AL23
Copper
Ottone
[ \ AL24
Umber
[ ] Umber \ AL26

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.360 L.1500 P.310 - H.360 W.1500 D.310

CODICE ARTICOLO E7731152

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
[ ] Black A AL
Titanio A |AL12
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL
Rame
| Copper \% AL23
Ottone vV |AL24
Brass
Umber
[ ] Umber \% AL26
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Elementi terminali a giorno con schiena

alluminio e ripiano vetro
Open end units with aluminum back panel and glass shelf




TerminaliH 720 . a_anopizzaTo v-verniciaTo WSOl SCHIENALE = FONDO

End Units ANODIZED PAINTED

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.720 L.575 P.310 - H.720 W.575 D.310

CODICE ARTICOLO E7812575

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
u Black A ALTI
Titanio A |ALR2
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL17
Rame
| Copper \% AL23
Ottone
[ \% AL24
Umber
u Umber v AL26
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TerminaliH 72
e a 0 *A/V: A=ANODIZZATO V=VERNICIATO CON SCHIENALE E FONDO

. WITH BACK PANEL AND BOTTOM
End Units ANODIZED PAINTED

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
I H.720 L.885 P.310 - H.720 W.885 D.310
885

L

CODICE ARTICOLO E7812885

- ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
730 [ ] Black A AL11
Titanio A |ALR2
itanium
Selce
u Flint Grey v AL13
& Silver Dark
1 n Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL17
Rame vV |AL23
Copper
Ottone
[ \ AL24
Umber
u Umber v AL26

FINITURE PER RIPIANI VETRO
FINISHES FOR GLASS SHELVES

VETRO TRASPARENTE
TRANSPARENT GLASS

VETRO FUME' TRASPARENTE
TRANSPARENT SMOKED GLASS

VETRO BRONZO TRASPARENTE
TRANSPARENT BRONZE GLASS
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Terminali H 750 CON SCHIENALE E FONDO
_ *A/V: A=ANODIZZATO V=VERNICIATO WITH BACK PANEL AND BOTTOM
End Units ANODIZED PAINTED

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.750 L.575 P.310 - H.750 W.575 D.310

CODICE ARTICOLO E7813575

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
u Black A ALTI
Titanio A |ALR2
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL17
Rame vV |AL23
Copper
Ottone
[ \% AL24
Umber
[ ] Umber \% AL26

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.750 L.885 P.310 - H.750 W.885 D.310

CODICE ARTICOLO E7813885

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
[ ] Black A AL11
Titanio A |ALR2
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v ALY
Rame
| Copper \% AL23
Ottone vV |AL24
Brass
Umber
[ ] Umber \ AL26
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Terminali H 84
erminali H840 ., \. o_anopizzaTO v-VERNICIATO iSO S AL & FONDO
End Units ANODIZED PAINTED

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.840 L.885 P.310 - H.840 W.885 D.310

CODICE ARTICOLO E7815575

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
[ ] Black A AL11
Titanio A |ALR2
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL17
Rame vV |AL23
Copper
Ottone
[ \ AL24
Umber
[ ] Umber \% AL26

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.840 L.885 P.310 - H.840 W.885 D.310

CODICE ARTICOLO E7815885

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
[ ] Black A AL11
Titanio A |AL12
itanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL
Rame
[ | Copper \% AL23
Ottone vV |AL24
Brass
Umber
[ ] Umber \% AL26

FINITURE PER RIPIANI VETRO
FINISHES FOR GLASS SHELVES

VETRO TRASPARENTE
TRANSPARENT GLASS

VETRO FUME' TRASPARENTE
TRANSPARENT SMOKED GLASS

VETRO BRONZO TRASPARENTE
TRANSPARENT BRONZE GLASS
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Elementi terminali a giorno con schiena

personalizzata e ripiano vetro
Open end units with personalized back panel and glass shelf

A




Term"t]all H 720 *A/V: A=ANODIZZATO V=VERNICIATO N.B.: PER 1 COLORI DELLE SCHIENE VEDI PAG:74-77
End Units ANODIZED PAINTED NOTE: FOR THE BACK PANEL COLORS SEE PAGE 74-77

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.720 L.575 P.310 - H.720 W.575 D.310

- CODICE ARTICOLO E7762575
. @ ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
720 A | g‘:g? A AL
N Mo o
u g‘l‘;ltc grey v AL13
- oroRosa |y |
[} g;‘:;:r vV |AL23
mOttorely | AL24
[ Hr?b";?’ vV  |AL26
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Terminali H 720
i *A/V: A=ANODIZZATO V=VERNICIATO N.B.: PER | COLORI DELLE SCHIENE VEDI PAG:74-77
End Units ANODIZED PAINTED NOTE: FOR THE BACK PANEL COLORS SEE PAGE 74-77

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH

P H.720 L.885 P.310 - H.720 W.885 D.310
885
.
CODICE ARTICOLO E7762885
. ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
730 N m Nere A |ALT
Titanio A |AL2
Titanium
Selce
u Flint Grey M AL13
& Silver Dark
310\. u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL17
Rame vV |AL23
Copper
m Qttone vV |AL24
mUmber vy ALze

FINITURE PER RIPIANI VETRO
FINISHES FOR GLASS SHELVES

VETRO TRASPARENTE
TRANSPARENT GLASS

VETRO FUME' TRASPARENTE
TRANSPARENT SMOKED GLASS

VETRO BRONZO TRASPARENTE
TRANSPARENT BRONZE GLASS
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Term”t]all H 750 *A/V: A=ANODIZZATO V=VERNICIATO N.B.: PER 1 COLORI DELLE SCHIENE VEDI PAG:74-77
End Units ANODIZED PAINTED NOTE: FOR THE BACK PANEL COLORS SEE PAGE 74-77

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH

‘/575//* H.750 L.575 P.310 - H.750 W.575 D.310
CODICE ARTICOLO E7763575
L= ITEM NUMBER
———
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
750

m Nere A | AL
Titanio
Titanium A AL12
Selce
Silver Dark

310\' u Dark Silver v AL14

Oro Rosa
Pink Gold v ALT7

] 22:;; vV |AL23

m Ottone vV |AL24

] Sr’;‘b‘:‘f’ vV |AL26

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.750 L.885 P.310 - H.750 W.885 D.310

CODICE ARTICOLO E7763885

ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
Nero
[ | Black A AL11
Titanio A |ALR2
Titanium
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v ALT7
Rame
[ | Copper \% AL23
Ottone
[ ] Brass \% AL24
Umber
[ ] Umber \ AL26
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Terminali H 840
. *A/V: A=ANODIZZATO V=VERNICIATO N.B.: PER | COLORI DELLE SCHIENE VEDI PAG:74-77
End Units ANODIZED PAINTED NOTE: FOR THE BACK PANEL COLORS SEE PAGE 74-77

ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH

./575//4 H.840 L.575 P.310 - H.840 W.575 D.310
CODICE ARTICOLO E7765575
—1 ITEM NUMBER
_——
FINITURA |A/V*| OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
840 g /@_/ [ | gli:? A AL
Titanio
Titanium A AL12
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
31Q Oro Rosa
A Pink Gold v AL17
Rame vV |AL23
Copper
m Qttone vV |AL24
[ gr';‘b';f' vV |AL26
ALTEZZA, LARGHEZZA E PROFONDITA'
HEIGHT, WIDTH AND DEPTH
H.840 L.885 P.31- H.840 W.885 D.310
/
- CODICE ARTICOLO E7765885
ITEM NUMBER
FINITURA |A/V*|OPZIONE COLORE
FINISH COLOUR OPTION
m Nere A |ALT
Titanio
Titanium A AL12
Selce
u Flint Grey v AL13
Silver Dark
u Dark Silver v AL14
Oro Rosa
Pink Gold v AL
Rame
[ ] Copper Y, AL23
Ottone vV |AL24
rass
Umber
u Umber v AL26

i’



Finiture Alluminio
Aluminum Finishes

Nero AL11 Selce AL13
Anodizzato Verniciato
Titanio AL12 Silver Dark AL14
Anodizzato Verniciato
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Finiture Alluminio
Aluminum Finishes

Oro Rosa AL17
Verniciato

Rame AL23
Verniciato

Ottone AL24
Verniciato

Umber AL26
Verniciato
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Schiene Personalizzate
Personalized back panels

COLORI IMPIALLACCIATI MODELLO OLTRE FASCIA C
OLTRE MODEL VENEERED COLOURS BAND C

rovere bianco invecchiato
(0pz.5380)
white aged oak

rovere moro invecchiato 2BEBMI o\ cre madera termocotto [rovere grigio terra
(0pz.5386) SESlect RAFAINE (0pz.5388) (0pz.5389)
dark aged oak [agedioaki N I RN heat treated madera oak  |grey earth oak

rovere antracite invecchiatojt g v
(opz.5384)
anthracite aged oak

COLORI IMPIALLACCIATI MODELLO CLOVER FASCIA C
CLOVER MODEL VENEERED COLOURS BAND C

W !f (T I i
I )}g’ﬂ ) i :

/ i
rovere grigio nebbia l\g
(opz.5401), fiamma verticale |
mist grey oak (opt.5401), |-
vertical grain &

Wil graphite oak (opt 5403),
LI vertical grain

| fiamma orizzontale 8l fiamma orizzontale
~ ash grey oak (opt. 541,8),,j S¥slate grey oak (opt.5419),
= horizontal e[esEm——Y " Orizontal grain

horizontal grain

rovere tabacco (0pz.5405), FVECReIEIloR(elor AL ISR rovere nero (0pz.5420), rovere cenere (opzr5409)
fiamma verticale fiamma orizzontale fiamma orizzontale fiamma verticale, senza nodo
tobacco oak (opt.5405), white oak (opt.5415), black oak (opt.5420), ash oak (opt, 5409) ‘
horizontal grain horizontal grain vertical grain, without knots

Jrovere termocotto (0pz.5410),inoce canaletto (opz.1324),
fiamma verticale
i thermo-treated oak canaletto walnut (opt.1324),
15 (opt.5410), vertical grain vertical grain
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Schiene Personalizzate
Personalized back panels

COLORI IMPIALLACCIATI MODELLO LUNA FASCIA C
LUNA MODEL VENEERED COLOURS BAND C

overe grigio reale (0pz.5432), Jrovere grigio

s | figma orizzontale (0pz.543 izzo H fiamma orizzontale

= | rOyal grey oak (opt.5432), fire =) 31 carbon oak (opt.5434),
horizontal grain r = horizontal-grain

overe moresco (0pz.5433) |noce canaletto (opz.1331)
iamma orizzontale fiamma orizzontale
moresco oak (opt.5433), [canaletto walnut (opt.1331),
horizontal grain horizontal grain

COLORI IMPIALLACCIATI MODELLO IMMAGINA WOOD FASCIA B
IMMAGINA WOOD MODEL VENEERED COLOURS BAND B

rovere naturale (opz.5442), Jrovere grey (opz.5443), rovere moscato (opz.5444), jrovere fume (opz.5445),
iamma verticale fiamma verticale fiamma verticale fiamma verticale

natural oak (opt.5442), grey oak (opt.5443), muscat oak (opt.5444), smoked oak (opt.5445),
ertical grain vertical grain vertical grain vertical grain

rovere bianco (0pz.5441), [(NEEHE e N(o]ordlsVi¥IG)R

fiamma verticale fiamma verticale
white oak (opt.5441), black oak (opt.5446),
vertical grain vertical grain

COLORI IMPIALLACCIATI MODELLO FLAVOUR FASCIA C
FLAVOUR MODEL VENEERED OLOURS BAND C

frassino grigio reale frassino lino frassino azzurro nube
(opz.2450) (opz.2470)
royal grey ash linen ash

frassino rosso persia
0pz.2468)
persia red ash

frassino bianco assoluto frassino nero seppia
(opz.2466) (opz.2469)
absolute white ash cuttlefish ink ash

frassino grigio lava
0pz.2447)
lava grey ash

—_

rovere calce

rovere mielato (opz.5377) [ rovere cuoio (0pz.5379) over
| limeoak

honey oak leather oak

rovere asfalto (opz.5378)
asphalt oak
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Schiene Personalizzate
Personalized back panels

COLORI FRASSINO MODELLO VERONICA FASCIA C
VERONICA MODEL ASH COLOURS BAND C

.‘k\ ‘ : 'U‘y ‘; i ‘
l;‘ : |. '!;]\“ ||' 5
| ¢ sl oAy :
argilla decape grigio biénco assoluto decape
bianco decape (0pz.583)  (0pz.587) grigio (0pz.588) | | noce (opz.589)
pickeld white pickled clay grey absolute white pickléd grey WEIg):
T 7 T
L i ’1\‘ il vj"{“l | ‘II"H‘,
Rl M i
\ \}“ ‘) ’n‘ L ‘| "i i
i ‘ “‘-‘%‘\ il | “ﬁs{“‘tﬁi‘
~|bianco artico (opz.590) cammello (opz.592) grigio real & 9b] ! |
. ||arctic white camell ' [ ‘ rwé"g AR R

sahara (opz.591) ‘ grigio luce (opz.593) piombo (0pz.598) grigio fumo (opz.594)
sahara light grey lead smoke grey

COLORI FRASSINO MODELLO CONTEMPO FASCIA C
CONTEMPOMODEL ASH COLOURS BAND C

| tortora (opz.2456) tinta'terra (opz.2459)

bianco (opz.2455) | ‘
| dove grey earth painted

white ‘

grigio lava (opz.2458)
lava grey

COLORI EFFETTO MARMO FASCIA A
COLOURS MARBLE EFFECT BAND A

perlato finitura ker alabastro finitura mn gc,\a\IaCaﬁa finitura mn
(opz.3443) (opz.6014) (opz.6019)

; U5y Y dark finitura mn (opz.6133)
pearly with kerfinish alabaster with mn finish  [REETNCE ROV OR (131 (N iark with mn finish
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Schiene Personalizzate
Personalized back panels

COLORI LACCATI UV FASCIA A
UV LACQUERED COLOURS BAND A

bianco (opz.7405) antracite (opz.9558)
white anthracite

bianco neve (opz.7407) verde malga (opz.8477)
snow white alpine green

desert (0pz.8941) polvere (0pz.9529)
desert dust

ardesia (opz.9525)
slate grey

cannella (opz.8891)

cinnamon

rosso vino (opz.8163)
wine red

nero (opz.7895)
black

blu cobalto (0pz.8383)
cobalt blue

7



Modularita e Componibilita

MODULARITY AND FITTING SOLUTIONS

PENSILI A GIORNO VERTICALI
VERTICAL OPEN WALL UNIT

PENSILE A GIORNO ORIZZONTALI H 240
HORIZONTAL OPEN WALL UNIT H 240

PENSILE A GIORNO ORIZZONTALI H 360 | PENSILE A GIORNO ORIZZONTALI H 480
HORIZONTAL OPEN WALL UNIT H 480

HORIZONTAL OPEN WALL UNIT H 360

PENSILE A GIORNO ORIZZONTALI H 6
HORIZONTAL OPEN WALL UNIT H 600

NB: il disegno indica il verso DX

NB: il disegno indica il verso DX
Note: the drawing indicates the right side

Note: the drawing indicates the right side

00

24

.

AW

NB: il disegno indica il verso DX
Note: the drawing indicates the right side

240!

240!

240!

NB: il disegno indica il verso DX
Note: the drawing indicates the right side

NB: il disegno indica il verso DX
Note: the drawing indicates the right side

[—230—)—230—

—230—)—230—,

—230——230—

NB: il disegno indica il verso DX
Note: the drawing indicates the right side

PENSILE A GIORNO ORIZZONTALI,

ELEMENTO SPECIALE SOTTO-PENISOLA:

cielo predisposto con fori per fissaggio al sotto-penisola
e traverso posteriore rientrante

di mm. 60 per alloggiare le staffe.

HORIZONTAL OPEN WALL UNIT

SPECIAL ELEMENT UNDER THE PENINSULA

sky prepared with holes for fixing to the under-peninsula
and 60 mm rear crosspiece to the house the brackets

fronte
front

o

—310—

40| -

A
vista dall' alto
view from top

—230— —230—

—230—)—230—,

fronte

front
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Modularita e componibilita per zoccolo H 13

MODULARITY AND FITTING SOLUTIONS FOR PLINTH H 13

79

PENSILE A GIORNO VERTICALI
PENSILI A GIORNO VERTICALI PENSILI A GIORNO VERTICALI MEDIO - ALTO SPECIALE PENSILI A GIORNO VERTICALI
VERTICAL OPEN WALL UNIT MEDIO - ALTI VERTICAL OPEN WALL UNIT MEDIO - ALTI
VERTICAL OPEN WALL UNIT MEDIUM - SPECIAL HIGH VERTICAL OPEN WALL UNIT
MEDIUM - HIGH NB: il disegno indica il verso DX MEDIUM - HIGH
Note: the drawing indicates the right side
| | J LI riaLzaTE
& & & < RAISED
1 ~
< < S e < < E
£ 1 K 4 % 2 2t .
/5
< 360 500 e e
% ” s
%
< <
COLONNE A GIORNO RIALZATE ELEMENTI A GIORNO TERMINALI PER BASE,
OPEN COLUMNS RAISED con schienale e fondo predisposto per piedini
OPEN ELEMENTS FOR BASE UNITS
with back panel and bottom arranged for feet
p u
< S
= b senza cielo senza cielo
€ £ mwﬂmwzm%ﬁ mwﬂmmso_mmﬁ without sky without sky
& g schienale schienale schienale 5 schienale
back panel back panel back panel back panel
schienale schienale schienale schienale
- - - back panel back panel back panel 5 back panel
fronte fronte fronte fronte
front front front front
fondo predisposto fondo predisposto I
per montaggio dei 3 H per montaggio dei 3[em e H
piedini regolabili e piedini regolabili g ¥l
bottom prepared ju 17, bottom prepared L e 1) .ﬂ
2 for moy 8 [LE
adjustable feet [ adjustat T Tgo 01—
l—— 575 - 88!

to anteriore
front side

to anteriore

front side




Modularita e Componibilita per zoccolo H 6

MODULARITY AND FITTING SOLUTIONS FOR PLINTH H 6

PENSILI A GIORNO VERTICALI

PENSILI A GIORNO VERTICALI

PENSILE A GIORNO VERTICALI
MEDIO - ALTO SPECIALE

PENSILI A GIORNO VERTICALI

VERTICAL OPEN WALL UNIT MEDIO - ALTI VERTICAL OPEN WALL UNIT MEDIO - ALTI
VERTICAL OPEN WALL UNIT MEDIUM - SPECIAL HIGH VERTICAL OPEN WALL UNIT
MEDIUM - HIGH NB: il disegno indica il verso DX MEDIUM - HIGH
Note: the drawing indicates the right side
o L || RIALZATE
T T T RAISED
< 3
& g S & g 2
-~ - T ~ L =1
<
\ : d % \ ¢ ] %l
300 600,

00—

COLONNE A GIORNO RIALZATE
OPEN COLUMNS RAISED

——a450————450——|

ELEMENTI A GIORNO TERMINALI PER BASE,
con schienale e fondo predisposto per piedini

OPEN ELEMENTS FOR BASE UNITS
with back panel and bottom arranged for feet

senza cielo senza cielo
without sky without sky

tondo predisposto
per montaggio dei
piedini regolabili

R ol

[5]

&n !
bottom prepared

for mounting T80 / 801—|
A

—310—

180/ 180~

adjustable feet

/hmﬁo anteriore
front side
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